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Тема: Автоматизація звуку [ш] в словах, реченнях.
Мета: уточнити артикуляцію та ізольовану вимову звука [ш]; продовжувати формувати тривалий струмінь повітря; тренуватися вимовляти звук [ш] у складах, вчити визначати звук у словах. Закріпити правильну вимову звуку [ш], розвивати фонетико-фонематичне  сприймання, логічне мислення і зв’язне мовлення, розвивати зорову увагу, пам’ять.

Обладнання:  настінне дзеркало, літера ш, предметні малюнки, ігри «Лото», «Доміно».

ПЕРЕБІГ ЗАНЯТТЯ

I.
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

—
Прослухайте, яку пригоду приготував для вас сьогодні Язичок.

Всі малята і звірята 
Вранці займаються зарядкою.

Язичок наш з малятами 
Теж виконує зарядку.

II.
ОСНОВНА ЧАСТИНА

1.
Артикуляційні вправи

—
Вирішив Язичок зробити зарядку разом з дітьми.

Діти тягнуть гумку, і Язичок теж (вправа «Парканчик»).

Діти виконують вправи з обручами, і Язичок узяв обруч (вправа для губ «Кільце» ).

Діти відпочивають на матрасах, Язичок з ними (вправа «Лопатка» ).

Діти прогнули свої спинки, Язичок теж (вправа «Чашечка» ).

Діти підкидають м’ячі вгору, і Язичок теж (вправа «Фокус» ).

Зарядка закінчилася, діти стоять рівненько, і Язичок також (вправа «Парус» ).

2.
Вправи на дихання

Зачиняються двері спортзалу (показ долоня-ми): ш-ш-ш. Діти побігли одягатися. За ними ле-тить вітерець, підганяє їх: ш-ш-ш (спочатку тихо, потім голосніше).
3. 
Повторення правильної артикуляції звуку [ш] 
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Язик підняти за верхні зуби так, щоб бокові краї язика стискались з боковими зубами, а посередині язика буде йти теплий струм повітря. Зуби стиснути. Губи витягнути вперед «у коло». Коли вимовляємо звук [ш], йде тепле повітря з вуст.

4. Відгадати загадку. Про кого піде мова нижче?

Хто з хвостиком і вушками?

У кого лапки з подушками?

Як ступа, ніхто не чує.   (Кішка)

Розглянути сюжетний малюнок.
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У Наташі була кішка Машка. Наташа любила кішку Машку. Вона годувала її кашею і молоком. Кішка Машка полювала на мишей.

а) Логопед читає текст. 

б) Розповідь по запитаннях. 

Запитання: 1. Хто був у Наташі?

                  2. Як звали кішку?

                       3.Чим годувала дівчинка кішку?

                       4. На кого полювала кішка?

     3.Фізкультхвилинка 
Пригадайте, друзі, вмить,

Як пшениченька шумить:

Ш-Ш-Ш-ш-ш-ш

Як шумлять у птаха крила:

Ш-Ш-Ш-ш-ш-ш

В морі синьому вітрила:

Ш-Ш-Ш-ш-ш-ш

Вітер з гаєм розмовляє:

Ш-Ш-Ш-ш-ш-ш

Й ми всі трохим пошуміли,

Від роботи відпочили

І тихесенько всі сіли
4. Повторення раніше вивчених чистомовок, віршів.
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5. Вивчення вірша.  
Шматочок сальця шукає мишка,

У нашій шафі шарудить.

Як шугане на мишку кішка!

А мишка шусть у шпарку вмить.

   6. Дидактична гра «Хто де працює?»

Діти називають слово - відповідь, пояснюють, який звук є в слові і де він розташований.

а) На швейній фабриці працюють… (швачка)

б)  В шахті працюють…  (шахтар)

в) Машину веде…  (шофер)

г) Хто веде потяг… (машиніст)

7.  Загадки

Маленьке сіреньке. А хвостик, як шило.

Хоч якого кота з місця стягне.   (Миша)

Я не їм вівса, ні сіна, дайте випити бензину.

Усіх коней обжену, куди хочеш повезу.  (Машина)

Без сокири і без рук, а дім будує.  (Пташка)

Перший я приніс весну,

Розбудив усе від сну.

Заспіваю під вікном,

Люди звуть мене… (Шпаком)

8.Із складів утворити слова. Записати у зошиті. Букву Ш обвести червоним олівцем. (додаток №5)
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9.Гра «Склади квітку»  
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III.
ПІДСУМОК

Пригадаємо, який звук ви так старанно промовляли?

—
Ш-ш-ш.

Повторити вивчений вірш. 
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